Valasszuk ugy az ABC haromszog betiizését, hogy a szokasos jelolésekkel a < b < c teljesiiljon. Az éllitast a C
és B cstcsokbdl kiindulva kapott korokre bizonyitjuk, ennek mintdjara végezhetd a bizonyitas a tovabbi két korpér
esetére is.
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Legyen a C-bdl induld belsd és kiilss szogfelezének az AB egyenessel valoé metszéspontja Cq, ill. Cy, a C1C5 szakasz
folotti k. Thalész-kor kozéppontja Cy, a B-bdl kiindulva ugyanigy kapott pontok és kor rendre By, Bs, By, kp, végiil
ky és k. egyik metszéspontja M. A korok M-beli t., t, érintGjét M koriil 90°-kal elforditva a megfelels sugarak M Cy,
M By egyenesét kapjuk, igy elegendd azt belatni, hogy a BoM Cy<t értéke 60° vagy 120°, azaz hogy
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a < b miatt C1, Cy az A-nak ugyanazon oldalan vannak, mint B és igy Cy is ezen az oldalon van, ennélfogva a
szogfelezdk osztésaranyanak tétele alapjan
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és ugyanezekkel a szakaszokkal
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Ezekkel az (1)-beli szamlalo, a cosinustételt az AByCy haromszogre és az ABC haromszogre alkalmazva:

|(MB§ — AB3) + (MC3 — AC3) + 2ABy - ACy cos af =
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tehat (1) valoban fennall. Ezt akartuk bizonyitani.
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